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Storlek: 2 (4) 6 (8) 10 (12) år 

Garn och garnåtgång: Blend Bamboo 3 (4) 4 (4) 5 (5) nystan i fg. 4950 

Rekommenderade stickor: Rundsticka 3,5 mm (60 cm) Strumpstickor 3,5 mm 

Stickfasthet: 26 m x 34 v i slätstickning på sticka 3,5 mm = 10 x 10 cm.  
Passar inte sticktätheten, måste du prova med tunnare eller tjockare stickor. 

Mått: Bystvidd: cirka 57 (61) 65 (69) 73 (77) cm  
Rygglängd: cirka 26 (29) 33 (37) 41 (45) cm 

 

 

 

 

 



 
2 

Beskrivning 

Ilskov-tröjan stickas nedifrån och upp; volangkant nertill, bakstycke, framstycke och 
ärmvolangar. Volangen stickas i mönster fram och tillbaka på rundsticka, medan 
bakstycke och framstycke stickas slätt. De rullade kanterna stickas slätt. 

Stickförkortningar 

m = maska/maskor, v = varv, arb = arbetet, a = avigmaska, r=rätmaska km = kantmaska - 
stickas rät alla v, *3 m ihop = sticka 3 maskor tillsammans 

Förklaringar 

3 m ihop: Lyft 1:a och 2:a m löst av rätt - som om maskorna skulle stickas r ihop. Sticka 
3:e m rät och dra så 1:a och 2:a m över den stickade m. 

Mönster: 1 km, *1 r, omslag, sticka 2 r ihop*, upprepa från * till * varvet ut, sluta v med 1 
km. Sticka så här på alla v. 

Bakstycke 

Lägg upp 218 (236) 254 (263) 281 (299) m på rundsticka 3,5 mm. Sticka 1 v avigt över 
alla m (rätsidan). 

Fortsätt i mönster tills volangen mäter 5 (5) 6 (7) 8 (9) cm - eller önskad längd. 

På nästa v från rätsidan stickas 3 m ihop över hela v så här: 1 km, *3 m ihop*, upprepa 
från * till * varvet ut, sluta med 1 km (maskor därefter: 74 (80) 86 (89) 95 (101) m). 

Sticka 1 v a över alla m. 

Fortsätt rakt upp i slätstickning tills arbetet från volangen mäter  
12 (14) 16 (18) 20 (22) cm. 

Det maskas härefter av till ärmhål i vardera sidan. Maska av de första 8 (8) 9 (9) 10 (10) 
m i början av de nästa 2 v, och fortsätt rakt upp över de resterande 58 (64) 68 (71) 75 (81) 
m, tills ärmhålet mäter 8 (9) 10 (11) 12 (13) cm. 

Här formas halsringningen varvid de mittersta 22 (24) 24 (27) 29 (29) m maskas av. 
Sticka vardera sidan färdig för sig, varvid det mot halskanten maska av 3 m.  
Maska av de resterande 15 (17) 18 (19) 20 (23) m till axel. 
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Framstycke 

Sticka framstycke som bakstycket tills arbetet saknar 22 (24) 24 (26) 28 (30) v innan det 
mäter samma som bakstycket. 

Här formas halsringningen varvid de mittersta 10 (12) 14 (15) 17 (17) m sätts åt sidan, 
medan vardera sidan stickas färdig för sig. 

Maska av mot halskanten 3,2,1,1,1,1 m.  
Fortsätt rakt upp över de resterande 15 (17) 18 (19) 20 (23) m tills arbetet mäter samma 
som bakstycket - samma antal v. Maska av alla m till axel. 

Montering 

Sy ihop axelsömmarna. 

Ärmvolang 

Lägg upp 128 (146) 164 (182) 200 (209) m på sticka 3,5 mm. Sticka 1 v avigt över alla m 
(rätsidan). 

Fortsätt i mönster som på bakstycket tills volangen mäter 4 (4) 5 (5) 6 (6) cm. 

Sticka 3 m ihop över hela v som på bakstycket (maskor därefter: 44 (50) 56 (62) 68 (71) 
m). Sticka 1 v a över alla m, och maska av i rätstickning på nästa v. 

Sy ärmvolangen till ärmhålets lodräta sida. Sy sidorna av volangen ner längs de 
avmaskade m i ärmhålets botten. Observera att volangen sticker ut 1-2 cm över botten 
av ärmhålet, som en kort ärm. Sy nu resten av volangens sidor ihop - som en ärmsöm. 
Sy ihop sidsömmen och nedersta volangen. 

Halskant 

På strumpsticka 3,5 mm plockas m upp runt i halsen från rätsidan så här: 

Börja med de avmaskade m över nacken, samt 1 m för var och en av de 3 avmaskade m 
i halskanten. Längs den lodräta sidan på framstycket plockas 1 m upp för varje v - dock 
hoppas var 4:e v över. Plocka 1 m upp för var och en av de 9 avmaskade m i halskanten, 
samt m från vila. Plocka upp på samma sätt i motsatt sida av halsen, och sluta med 1 m 
för var och en av de 3 avmaskade m i nacken (maskor totalt: 70 (76) 86 (90) 94 (100) m). 

Sticka 8 (8) 8 (9) 9 (9) varv r, och maska av jämnt löst i r - så att kanten inte stramar och 
kan dras över huvudet. Låt kanten rulla utåt.  
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Posta och dela gärna din Ilskov Barnblus på instagram och tagga @hjerte_garn 

Design av Marianne Nyland Andersen för Hjertegarn 


